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学校給食に関するアンケートについて 

 

１ 令和６年度 学校給食に関するアンケート（児童・生徒向け） 

（１）概要 

 【期 間】令和７年１月 17日～１月 28 日 

 【対 象】市立小・中学校の全児童・生徒（学校給食を喫食している児童・生徒） 

 【方 法】クロムブックのアンケート機能（全学年）及び回答用紙による個別回答（主に低学年） 

 

（２）結果 

 ①小学校 

 【回答数】7,028 件（全児童 8,386 人の 83.8％） 

 【結 果】（選択式） 

設問 回答 

学校給食は好きですか 好き まあまあ好き あまり好きではない 好きではない 

68.1％ 26.9％ 3.6％ 1.4％ 

学校給食はおいしいですか おいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない 

70.0％ 26.6％ 2.6％ 1.0％ 

食べる時、温かい料理は温

かいですか 

温かい まあまあ温かい あまり温かくない 温かくない 

47.3％ 40.3％ 9.6％ 2.9％ 

食物アレルギー対応があり

ますか 

ある ない   

6.0％ 94.0％ 

（以下、食物アレルギー対応のある児童のみ回答） 

安心に食物アレルギー対応

がされていると思いますか 

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 未回答 

78.3％ 10.2％ 1.7％ 1.7％ 8.3％ 

アレルギー対応食を食べた

ことがありますか 

ある ない 未回答 

38.3％ 53.9％ 7.8％ 

アレルギー対応食はおいし

いですか 

おいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない 未回答 

62.3％ 30.9％ 3.7％ 2.5％ 0.6％ 

※集計時の端数処理により合計が 100％とならない設問があります。 

 【結 果】（記述式） 

設問 回答 

学校給食で好きな料理を教えて

ください 

カレー、ジャージャー麺、揚げパン、ラーメン、海藻サラダ、フルーツポンチ、豚

キムチごはん、ABC スープ、ゼリー、鮭、白米 など 

学校給食に希望することを教え

てください 

これからもおいしい給食を作ってほしい。牛乳以外の飲み物がほしい。 

コーヒー牛乳を出してほしい。ケーキを出してほしい。 

きのこを減らしてほしい。デザートを毎日出してほしい。など 
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 ②中学校 

 【回答数】2,454 件（全生徒 3,703 人の 66.3％） 

 【結 果】（選択式） 

設問 回答 

学校給食は好きですか 好き まあまあ好き あまり好きではない 好きではない 

59.4％ 35.1％ 4.1％ 1.4％ 

学校給食はおいしいですか おいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない 

60.4％ 35.5％ 3.1％ 1.0％ 

食べる時、温かい料理は温

かいですか 

温かい まあまあ温かい あまり温かくない 温かくない 

59.6％ 35.5％ 4.2％ 0.8％ 

食物アレルギー対応があり

ますか 

ある ない   

5.2％ 94.8％ 

（以下、食物アレルギー対応のある児童のみ回答） 

安心に食物アレルギー対応

がされていると思いますか 

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 未回答 

76.4％ 16.5％ 0.8％ 0.0％ 6.3％ 

アレルギー対応食を食べた

ことがありますか 

ある ない 未回答 

41.7％ 54.3％ 3.9％ 

アレルギー対応食はおいし

いですか 

おいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない 未回答 

52.8％ 39.6％ 5.7％ 0.0％ 1.9％ 

※集計時の端数処理により合計が 100％とならない設問があります。 

【結 果】（記述式） 

設問 回答 

学校給食で好きな料理を教えて

ください 

カレー、ジャージャー麺、グラタン、揚げパン、ラーメン、海藻サラダ、フルーツ

ポンチ、豚キムチごはん、スープ、ゼリー、鮭、白米 など 

学校給食に希望することを教え

てください 

ずっとおいしい給食を作ってほしい。 

給食すごくおいしいので週 1で生徒の人気のメニューを出してほしい。 

牛乳以外の飲み物がほしい。品数の差をなくしてほしい。 など 
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２ 令和６年度 東・西調理場 給食試食会アンケート（保護者向け） 

（１）概要 

 【期 間】令和６年６月 10日、11 月 19 日、令和７年１月 15日 

 【対 象】東・西調理場 保護者向け給食試食会 参加者 

 【方 法】回答用紙による個別回答 

 

（２）結果 

 【回答数】120 件（全参加者 120 人の 100％） 

 【結 果】（選択式） 

設問 回答 

本日試食した給食は 

おいしかったですか 

とても 

おいしかった 
おいしかった 

あまり 

おいしくなかった 
おいしくなかった 

90％ 10％ ０％ ０％ 

 【結 果】（記述式） 

設問 回答 

本日試食した給食についてお書

きください 

きちんと手作りされた味でどれもおいしかった。 

最初薄味かと思いましたが、食材ごとの食感が味わえる調理で感心しました。 

毎日食べられる子どもがうらやましいです。 

子どもが給食を大好きなのがよくわかりました。 

野菜がたくさん入っていて本当においしかった。 など 

本日の内容に対するご意見やご

感想をお書きください 

多くの方たちの努力で、おいしい給食ができている事を知り、子どもたちにもたく

さん伝えたい。 

詳しく説明・紹介していただき安心できました。 

給食のことがわかり、参加してよかったです。試食会ぜひ続けてください。 

立川の良さを感じることができました。 

手作りへのこだわりや衛生管理のことなど知らなかったことが多く、勉強になりま

した。 

調理室の様子も見られてよかった。学校開催とは違った内容でよい。 など 

学校給食費無償化に対するご意

見やご感想があればご自由にお

書きください 

手作りにこだわった給食を無償で子どもたちが食べることができ、感謝です。 

このまま続いてほしいです。 

無償化なのにこのクオリティと設備のすばらしさ、立川市にしかないなと思ってい

ます。 

大変だと思いますが、ぜひ中学校も完全無償化がずっと続くとありがたいです。 

子どもにも残さず食べるように伝えたいと思う。など 

 


